



Голос времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

11 НОЯБРЯ
СРЕДА 2009

№ 90 (7061)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Время лучших перемен

21 октября 2008 г. решением Наблюдательного Совета Сбербанка России была утверждена «Стратегия развития Сбербанка России до 2014 г.», определяющая основные направления его развития.

Один из ключевых ее элементов - Промышленная Система Сбербанка, представляющая комплексную систему процессов и процедур, с помощью которой мы стремимся совершить значительный прорыв в качестве и уровне нашей работы

Завтра сотрудники Кировского отделения №5231 Северо-Кавказского банка Сбербанка России отметят 168-ю годовщину со дня основания сберегательного дела в России, с чем я их от всей души и поздравляю!

Василий ЛОСЕВ, управляющий Кировским отделением №5231.

работы, внедрять новые инструменты управления, предоставлять каждому члену нашего коллектива возможность проявлять себя с лучшей стороны, динамично развиваться и тем самым делать работу банка лучше, а значит, совершеннее.

В конце августа мы начали внедрять все механизмы Промышленной Системы Сбербанка, правда, пока только в операционном отделе, так что находимся в самой на-



и таким образом создать банк, максимально ориентированный на клиента. В рамках этой системы стараемся кардинально оптимизировать процессы технологии

чальной стадии, поэтому задачи, равно как и горизонты возможностей, у нас огромные.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Письмо в газету

«12»-й – счастливый!

Уважаемая редакция, уже не думала – не гадала, что придется обратиться к вам с просьбой поблагодарить через нашу районную газету человека, просто добросовестно выполняющего свою работу.

Вы не поверите, но в разное время у нас в семье пропало 11 (!) велосипедов, и до сих пор ни один не находился. А тут, случилось, сын поехал за город накосить травы. Пока искал подходящий участок, велосипед-то и увел. Обида и отчаяние захлестнули так, что на этот раз решили обратиться в милицию с заявлением. Особой надежды, что пропажа отыщется, не питали, ведь понятно, какое сейчас время и какая напряженная обстановка – до велосипеда, но все же... И что же вы думаете, через месяц меня пригласил наш участковый П.Н. Царицан на «опознание» пропажи. Несмотря на то, что воришка уже успел поменять у велосипеда « внешность », но даже без сиденья и других запчастей я его узнала. Радости не было предела, ведь, поймите, сейчас у многих пенсионеров велосипед – единственный транспорт и помощник в хозяйстве.

Еще раз большое спасибо Петру Николаевичу за добросовестное отношение к своей работе и прежде всего – к людям!

С уважением пенсионерка Мария Васильевна АРТЮХ.
г. Новопавловск.

Корректно, вежливо и быстро...

Спасибо сотрудникам отделения по делам несовершеннолетних ОВД по Кировскому району Евгению Згонникову и Сергею Куликову. С моими детьми в школе произошел инцидент, я обратилась за помощью в милицию. Они решили проблему корректно, вежливо и быстро. Я благодарна им за поддержку моих детей. Спасибо, что в милиции есть такие ребята.

Роза СИДЕЛЬНИКОВА,
г. Новопавловск.

Поздравляем с победой!

С 19 по 23 октября 2009 года в городе Ставрополе прошли лично-командные соревнования по дзюдо среди органов и подразделений ГУВД по Ставропольскому краю. Команда ОВД по Кировскому району заняла 3-е место. В личном первенстве старший лейтенант милиции Александр Денисов стал чемпионом в весовой категории свыше 100 кг. Лейтенант милиции Владимир Газарян занес на бронзу в весовой категории до 60 кг. Это крупный успех для кировских милиционеров.

Владимир КАЙДАШ,
инспектор кадров.

На службе Отечеству



Остановить на КПМе любую машину и проверить у шо夫ера удостоверение инспектору ГИБДД – проще пареной репы. Но если бы только в этом заключалась его работа. Ведь для того он туда и приставлен, чтобы и документы у водителей были «чистыми и прозрачными», и груз в порядке, и транспорт в исправности, и еще много чего, к чему может, как кажется многим, «придраться» гаишник.

У инспектора по розыску контрольного поста милиции ОГИБДД ОВД по Кировскому району Александра Беспалова такой «щепетильной» цели нет.

(Подробности – на 2-й стр.)

Руководители района Сергей ВИНОГРАДОВ, глава КМР, и Петр КОЖИН, глава администрации КМР, также поздравляют с праздником всех сотрудников и ветеранов ОВД Кировского района. В приветствии отмечается, что во все времена служба в милиции была сложной и ответственной, требующей проявления самых высоких человеческих качеств – силы и доброты, мужества и самоотверженности.

Они пожелали кировским милиционерам крепкого здоровья, твердости духа, оптимизма и бодрости, внимания и чуткости к людям.

С профессиональным праздником сотрудников и ветеранов милиции поздравил губернатор края Валерий ГАЕВСКИЙ. В нем, в частности, говорится:

«От качества работы каждого милиционера напрямую зависит жизнь и безопасность граждан, вера людей в силу закона, в способность власти защищать права и достоинство граждан.

Надеюсь, что самоотверженная служба ставропольских милиционеров и вперед будет основой стабильности, безопасности, гарантом законности и правопорядка на территории края.

Доброго здоровья, благополучия вам и вашим близким!

Слова благодарности за верность служебному долгу адресует работникам милиции председатель Госдумы СК Виталий КОВАЛЕНКО:

«Подвиги сотрудников органов внутренних дел, ценой своей жизни защищающих законные права и интересы граждан, сохранение и верность боевым традициям – прочный фундамент, лежащий в основе работы краевой милиции.

В. Коваленко пожелал сотрудникам милиции, ветеранам, родным и близким работников органов внутренних дел успехов в службе, крепкого здоровья и семейного благополучия!»

С словами искренней признательности к ветеранам МВД и всем сотрудникам милиции обращается начальник ОВД по Кировскому району Николай СУРКОВ:

«Благодарю ветеранов и личный состав ОВД за добросовестную службу! Уверен, что наши сотрудники сделают все возможное для обеспечения безопасности и правопорядка на кировской земле!»

Примите искренние поздравления с праздником, крепкого вам здоровья, выдержки и самообладания, профессионального мастерства и оптимизма!»

Добрый «дядя Степа»



В конце октября в районе прошла благотворительно-профилактическая акция «Милиция и дети», в которой приняли участие сотрудники милиции общественной безопасности. Они провели в учебных заведениях района беседы с подростками на правоохранительные темы, уделив особое внимание несовершеннолетним, состоящим на профилактическом учете. Таких насчитывается более 50 человек. В новопавловском детском доме, специшколе в селе Горнозаводском и школе-интернате в ст. Ставропавловской сотрудники милиции провели интеллекту-

альные и спортивные конкурсы. Победители получили подарки от спонсоров.

Детей из малообеспеченных семей сотрудники отделения по делам несовершеннолетних посетили в доме и тоже вручили подарки: игрушки, предметы первой необходимости и личной гигиены. Ребяташки дядя в форме не пугались – он частый гость. А когда увидели игрушки, и вовсе обращались – такими подарками они не избалованы.

На снимке: сотрудник ОДИ Юрий Вышинский в гостях у семьи Егоровых с подарками от спонсоров.

В рейтинге – вторые

В отделе внутренних дел по Кировскому району прошло совещание, на котором были подведены итоги оперативно-служебной деятельности за девять месяцев 2009 года. В работе совещания принял участие заместитель начальника ГУВД по Ставропольскому краю полковник милиции Анатолий Кривко.

В своем докладе начальник ОВД по Кировскому району полковник милиции Николай Сурков отметил, что за 9 месяцев 2009 года на территории района количество преступлений увеличилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составило 585 по сравнению с 571 в 2008 году. Рост преступлений объясняется более высоким уровнем работы, проведенной сотрудниками ОВД по выявлению инициативных преступлений. Раскрытое преступление тоже увеличилось на 5,8%. Меньше стало квартирных краж и краж автомобилей. Удалось держать под контролем ситуацию на дорогах района, и как результат – снижение вдвое количества дорожно-транспортных происшествий, в том числе и со смертельным исходом. А вот факты наркомании увеличились на 5,2 %. Сотрудниками ОВД выявлено 24 преступления, связанных с незаконным оборотом наркотиков.

Далее были проанализированы результаты работы «проблемных» подразделений: службы участковых уполномоченных



милиции, отделения по делам несовершеннолетних, отделения по борьбе с экономическими преступлениями.

В ходе совещания рассматривались проблемы профилактической работы среди населения, недостатки в розыске деятельности и низкой выявляемости экономических преступлений. Совместными действиями заинтересованных ведомств ситуацию в приграничной зоне удалось стабилизировать.

В целом работа отдела внутренних дел по Кировскому району была признана удовлетворительной. Более того, по итогам работы за истекший период года ОВД по Кировскому району занял 2-е место в рейтинге среди ОВД края. А это, как подчеркнул заместитель начальника Главка Анатолий Кривко, говорит о том, что коллектив в отделе работоспособный, ответственный и перспективный.

Сложной оставалась оперативная обстановка в полосе административной границы Ки-

ровского района с КБР. С августа сотрудники кировской милиции совместно с Прохладненским ОВД несли службу в усиленном режиме. Совместными действиями заинтересованных ведомств удалось стабилизировать.

В целом работа отдела внутренних дел по Кировскому району была признана удовлетворительной. Более того, по итогам работы за истекший период года ОВД по Кировскому району занял 2-е место в рейтинге среди ОВД края. А это, как подчеркнул заместитель начальника Главка Анатолий Кривко, говорит о том, что коллектив в отделе работоспособный, ответственный и перспективный.

Светлана МАСЛЮКОВА,
пресс-секретарь.

Цель одна – порядок

(Начало на 1-й стр.)

– Придаться-то можно к кому угодно, – говорит инспектор по розыску контрольного поста милиции ОГИБДД ОВД по Кировскому району Александр Беспалов. – Но только работа наша построена не из этого. Главное, чтобы человек понимал: причина задержания ли, досмотр транспорта вполне обоснована и законна. Люди сегодня разные попадаются: кто-то с пониманием относится ко всему, а кто-то... Но если за хозяином машины ничего не водится, так зачем же первничать? Ведь не надо забывать, в каком неспокойном регионе мы живем, а только за сутки через наш КПМ проходит в среднем семь тысяч единиц различного транспорта. По крайней мере, помимо выборочного, все въезжающие в край авто проходят досмотр стопроцентно. Но, бывает, попадаются нарушители и со стальными нервами, – рассказывает лейтенант.

– В июле этого года, например, я задержал водителя, который, как выяснилось,

сам внес коррективы во временное разрешение на право управления транспортом, собственоручно исправив дату выдачи, и спокойно колесил по дорогам, пока не попался.

В конечном счете дело было передано в суд, гражданин осужден.

Работа по розыску – очень кропотливая, дотошная, где-то даже рутинная. Но тем и ценен конечный результат, когда он оправдывает все усилия. Только за последние четыре месяца инспектор нашел четырех человека, объявленных в розыск, и 9 единиц транспорта. Начальник по смене Дмитрий Головин говорит, что Александр хоть еще и молод, всего-то 26, но в работе очень исполнительный и добросовестный, «По характеру выдержаный и спокойный, он

иногда может и вспыльть, если что не так, но очень быстро и отходит, ведь доброта – неотъемлемая черта его характера. С Сашей вообще легко работать, потому что в любой обстановке он очень хорошо ориентируется, быстро и четко принимает, как правило, правильное решение, одним словом, грамотный и инициативный сотрудник, – почти по-военному характеризует сослуживца майор.

Но если заглянуть в послужной список А. Беспалова, то такая характеристика вполне понятна: служба в армии; учеба в Российской государственном гуманитарном университете и как результат – диплом юриста; участие в контртеррористической операции в Чечне в качестве сапера; служба в ОВД в отдельной роте ПСМ, затем – в должности инспектора ДПС... За добросовестное выполнение служебных обязанностей поощрился начальником ОВД и неоднократно.

А если отбросить в сторону все деловые качества, то лейтенант Александр Беспалов – современный, общительный и улыбчивый молодой человек. Оттого, наверное, легко находит общий язык со всеми: и в коллективе, и на посту, и в кругу друзей, с которыми не прочь провести свободное время. Любит охоту. А больше всего, конечно, он любит свою семью. Жена Татьяна с большим пониманием и уважением относится к его работе и никогда не ропщет, когда муж «опаздывает» к ужину или семейному празднику. Не понимает только один маленький человечек, двухлетняя дочурка, которой пока нездомек, зачем папу вызывают по тревоге или «на усиление». Но скоро она поймет и узнает: это его работа – большая и ответственная.

Ирина КРАВЧЕНКО.

Время лучших перемен

(Начало на 1-й стр.)

Уже сегодня наши клиенты ощутили на себе начавшиеся перемены. Мы старались максимально оптимизировать клиентское пространство. В операционном зале для клиентов установлены мягкая мебель, организован детский уголок, а для ощущения комфорта звучит легкая музыка. Универсализация рабочих мест операционно-кассовых работников позволила совершенствовать широкий спектр банковских операций в одном окне. Теперь нашим клиентам не надо перемещаться по залу от окна к окну для того, чтобы получить денежные средства с вклада, оформить банковскую карту или оплатить налоговые платежи.

Для комфортного и конфиденциального обслуживания мы организовали «единую очередь», что позволяет теперь каждому клиенту индивидуально обслуживаться у контролера. При этом у посетителя банка нет стоящего «за спиной» и есть возможность, не спеша, полностью удовлетворить свои потребности, получить интересующую информацию и тем самым сохранить тайну своего визита к нам. Для удобства обслуживания в 2010 году планируется установка «электронной очереди», что позволит клиентам выбирать вид банковской операции и обслуживаться в определенном окне согласно номерному жетону.

В клиентском зале организовано место специалиста по продажам, который осуществляет консультирование и обслуживание клиентов по длительным операциям и т.д.

В период таких перемен нам очень важно мнение наших клиентов, поэтому в зале установлены «копилки обратной связи». Посетители могут оценить качество обслуживания в операционном окне, опустив свой жетон в «копилку позитива» или «копилку собственной неудовлетворенности». Все отзывы и пожелания учитываются при внедрении тех или иных изменений в обслуживании и организации работы в целом.

У новой программы нет готовых решений и рецептов, поэтому мы готовы экспериментировать и развиваться вместе с рынком, вместе со страной и нашими клиентами.

Василий ЛОСЕВ, управляющий Кировским отделением №5231.

Свиньи чихают, или Что купить в аптеке



Сегодня все выпуски новостей начинаются с сообщений о том, сколько народу заболело и умерло от свиного гриппа. Паника нарастает такая, что невольно хочется перенимать старое и не слишком остроумное «Хорошо, что коровы не летают». Свиньи не летают тоже. Чего, к сожалению, не скажешь о вирусах.

В России с начала мая свиным гриппом заболело свыше трёх тысяч человек, сейчас болеют около 1200, 14 человек умерли. (По этому поводу позюлю себе небольшой совет для паникеров: поинтересуйтесь у своего лечащего врача, сколько за полгода умирает от обычного «лицычьего» гриппа? А сколько от того, что кирлич из голову упал?)

Заболеваемость острыми респираторными вирусными инфекциями на Ставрополье достигла эпидиологового уровня. Зарегистрировано 16 больных свиным гриппом. Четверо заразились за пределами края, девять – контактируя с больными. Все своевременно пролечены.

Кировский район пока «отстает» от птицы всей. По словам главного специалиста-эксперта Территориального отдела Роспотребнадзора Ольги Поповой, за предыдущую неделю у нас зарегистрировано 226 случаев ОРВИ, за последнюю – 179. Из них ни одного тяжёлого. Грипп тоже пока не зарегистрирован. Никакой.

Буквально вчера завершилась стар-

тавшая во второй декаде октября прививочная кампания. По приоритетному национальному проекту от обычного гриппа привиты 14580 маленьких и взрослых кировчан.

«Пока ситуация развивается стандартно, – говорит О. Попова. – Однако везде по краю идет подъем заболеваемости, и мы тоже к этому готовы. Как только перешагнем эпидемический порог – а это случится, когда за неделю заболеет больше 350 человек, – в районе будет введен оперативный план по профилактике гриппа и вирусных инфекций. Но пугаться не надо. Оно только звучит страшно. На самом деле такие оперативные планы разрабатываются и вводятся «в случае чего» ежегодно. В школах объявляют дополнительные каникулы, позднее отменяют массовые мероприятия, вводят карантин по гриппу и масочный режим.

А вот с масками в стране напряженка. В Москве лекарственный ажиотаж начался в конце октября, докатившийся до нас на прошлой неделе.

«Кроме детского арбидола, на сегодня в продаже ничего нет, – сказала мне в понедельник провизор популярной аптеки «ИП Металлида». – Взрослый обещают на послезавтра, но факт, что дают. Как только по телевизору покажут Украину, тут и началось. Буквально часа за три смели всё. Пройдите по аптекам: нигде нет оксолиновой мази, ремантадина, марлевых повязок. Пока в свободной продаже только анаферон. Естественно, выросли и цены. У нас на оставшийся арбидол розничная цена 123 рубля, а новый мы закупили уже по 179. Наша наценка не изменилась – выросли оптовые цены. Но даже по этим выросшим ценам сегодня далеко не все можно купить. Ставрополь ссылается на Москву, говоря, что и там нет. Маски хоть сажим садись и шей. И не только на продажу: не дай бог кто чихнёт...

«Сработывает еще и принцип знакомства. Как только поступает новая партия

пользующегося повышенным спросом препарата, его «из корю» скапывают в том же Ставрополе или Краснодаре. До глубинки просто ничего не доходит, – говорит директор ООО «Клюз» Александр Туниценко. – Эти несчастные марлевые маски я разыскивал у поставщиков по всему Южному федеральному округу. Нашёл только в Краснодаре. Онить-таки по личным связям. Сегодня должны подвести тысячу штук».

«В Интернете есть специальная программа «Фармрынок», сведения там обновляются постоянно, – добавляет провизор центральной районной аптеки Людмила Колайтанова. – Те же маски исчезли и у поставщиков, их появление даже не обещают. В одном месте они «высплыли», но по 15 рублей за штуку. Это закупочная цена! А стояли по полтора рубля. То, что появляется, расхватывают моментально. Только вынесли в прессе объявление, что есть арбидол – через час его уже нет, раскупили. И судя по «Фармрынку», лекарственный дефицит лихорадит всё Ставрополье».

На понедельник в центральной аптеке оставались лишь симптоматические препараты – то есть те, которые не убивают вирус, а уменьшают его проявления: головную боль, температуру, кашель, боль в горле.

Раз уж мы заговорили о симптомах... По словам все той же Ольги Поповой, они у свиного гриппа абсолютно такие же. Разве что кашель чуть больше выражен, и в качестве осложнения такой грипп быстрее и легче переходит именно в пневмонию. Совет один: при первых признаках простуды обращаться за медицинской помощью. А еще лучше заранее позаботиться об укреплении иммунитета. Кстати, «свинья» профилактика тоже оригинальность не отличается: традиционные витамины, чеснок и так далее. Так что ешьте кашиную капусту и не стойте в очередях за марлевыми повязками.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора Ставропольского края

Массовому спорту – зеленый свет

Под председательством Валерия Гаевского состоялось очередное заседание Совета по вопросам развития физкультуры и спорта при губернаторе Ставропольского края.

Открывая заседание, Валерий Гаевский перечислил ряд результатов, которые были достигнуты со дня прошлого заседания совета. В частности, разработаны отраслевая Стратегия развития спорта до 2020 года и сводный план по подготовке к Олимпиаде 2012 года в Лондоне, созданы Олимпийский комитет Ставрополья и красная Федерация по легкой атлетике. Особый акцент был сделан на вступлении в силу новых положений краевого закона о мерах социальной поддержки спортсменов и их тренеров. Обновленная правовая норма зашла «зеленый свет» осуществлению денежных выплат призерам Олимпийских игр и статусных международных спортивных состязаний. На эти цели в краевом бюджете на 2009 год предусмотрено 9 миллионов рублей.

Профессиональный спорт для многих начинается с детско-юношеских школ. На Ставрополье около 90 спортивных школ, в том числе 19 – по олимпийским видам спорта. Но не всегда их состояние можно признать удовлетворительным.

– Очевидно, что детско-юношеским школам нужно не только признание их особого профиля, но и законодательно закрепленные гарантии существования, защиты правового статуса, конкретное распределение полномочий между ответственными ведомствами, – считает глава края.

Он подчеркнул, что из-за отсутствия такого механизма ДЮСШ, особенно на муниципальном уровне, зачастую оказываются заложниками каких-либо «местечковых интересов», что не способствует их эффективной работе. Губернатор выразил уверенность, что мнение Совета поможет сформировать в этом отношении правильные законодательные инициативы.

Конкретное поручение губернатора было дано краевому спортивному комитету в связи с обращением жителей города Лермонтова, которые обеспокоены слиянием местной ДЮСШ и центра «Химик» в одну организацию под названием Детско-юношеская спортивная школа общей физической подготовки.

– Жителями города делается вывод, что это покоронит массовый спорт. Таких опасений быть не должно, шаги по оптимизации сети надо разъяснить населению, – дал установку глава края.



Были обозначены другие проблемы. В их числе – отсутствие полноценных спортивных залов в 8 процентах школ края и низкая удовлетворенность населения условиями для занятий физкультурой и спортом. Этот показатель составляет немногим более 16 процентов, притом что спортивных сооружений на Ставрополье насчитывается около 4,9 тысячи.

Губернатор напомнил, что в прошлом году муниципалитеты впервые получили деньги на ремонт своих спортивных объектов. С учетом 2009 года сумма составила 33 миллиона рублей. Но последствия экономического кризиса ограничивают возможности краевого бюджета.

– Тем больше стимул, чтобы с максимальной эффективностью работал каждый бюджетный рубль, тем выше потребность в правильном определении приоритетов финансирования и в поиске альтернативных возможностей для развития физкультурно-спортивной жизни края, – резюмировал глава края.

С докладом о развитии видов спорта в условиях финансового кризиса и о сводном плане олимпийской подготовки выступил председатель краевого комитета по физической культуре и спорту Виктор Осипов. В частности, он проинформировал, что постоянными занятиями физкультурой и спортом в крае охвачено 349 808 человек, или 12,9% от населения региона. Это больше показателя 2008 года, но меньше среднероссийского уровня (15,9%) и уровня по ЮФО (14,7%). По словам председателя комитета, эти цифры

показывают объем предстоящей работы по развитию спорта в крае.

Диалог коснулся и судьбы ставропольского футбола. Губернатор выразил точку зрения, близкую большинству присутствующих: вместо нескольких клубов Ставрополью нужна одна команда (с возрожденным названием «Динамо»), на которой будет сконцентрирован максимум внимания и ресурсов. Тему футбола также предложено сделать предметом отдельного обсуждения на следующем заседании Совета.

Основным докладчиком по вопросу о развитии физкультурно-спортивной работы среди детей и подростков стала министр образования края Алла Золотухина. Одни из фрагментов ее выступления были посвящены внедрению педагогических методик для повышения



двигательной активности школьников. Как прозвучало, на Ставрополье еще в 2002 году была внедрена практика проведения третьего урока физкультуры в течение учебной недели. В этом регионе по сути предвосхитил недавние инициативы, озвученные на федеральном уровне. Вместе с тем для ставропольской школы сохраняется острая проблема обеспеченности педагогическими кадрами спортивного профиля. По словам министра, лишь около 25 процентов выпускников вузовских спортивных факультетов идут работать в школы.

Прозвучали выступления авторитетных деятелей краевого спорта, руководителей спортивных школ, представителей органов местного самоуправления.

Валерий Гаевский впервые вручил сертификаты на получение сумм от 200 тысяч до 1 миллиона рублей 12 представителям спортивной элиты региона.

Обращения граждан

По сообщению отдела по работе с обращениями граждан аппарата Правительства Ставропольского края, со 2 по 6 ноября 2009 года на имя губернатора и в адрес краевого Правительства поступило 266 обращений граждан. В том числе 152 письма и 78 звонков на «Телефон доверия губернатора края». В ходе проведения выездных и личных приемов к членам Правительства края обратились 20 человек.

Все активнее жители края используют для направления своих жалоб и предложений возможность сети Интернет. За отчетную неделю в отдел по работе с обращениями граждан поступило 16 электронных писем.

В социальном составе заявителей преобладают пенсионеры – 112. Также в числе корреспондентов 39 служащих, 26 работников промышленности и сельского хозяйства, 6 представителей научной и творческой интеллигентии, 4 учащихся, 18 обращений являются коллективными.

В тематической структуре почты самыми многочисленными по-прежнему являются вопросы жилищно-коммунальной сферы – 84. При этом 30 из них составляют вопросы неудовлетворительного теплоснабжения жилого сектора.

Вторым по численности является блок обращений, затрагивающих вопросы улучшения жилищных условий граждан – 56. Большинство из них связано с порядком предоставления жилья различным категориям граждан в рамках реализации федеральной целевой программы «Жилище».

Все поступившие за прошедшей неделю в адрес губернатора и Правительства края вопросы в установленные законодательством сроки направлены на рассмотрение по компетенции, 102 обращения, или 38,4% от их общего количества, взято на контроль в аппарате Правительства края.

За отчетный период по результатам рассмотрения обращений граждан от исполнителей получено 74 ответа, 51 обращение снято с контроля.

Заместитель главы администрации Кировского муниципального района Вячеслав Агарек проинформировал, что прорыв газопровода на ул. Юбилейной поселка Коммак ликвидирован. Газоснабжение домовладения заявительницы Твердохлебовой Л.В. и домовладений других жителей данной улицы восстановлено.

При проведении проверки соблюдения исполнителями сроков рассмотрения заявлений и жалоб, взятых в аппарате Правительства края на контроль, по состоянию на 6 ноября текущего года фактов нарушений со стороны органов исполнительной власти и органов местного самоуправления муниципальных образований края не выявлено.

Министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края информирует о том, что номер «телефона доверия» министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края изменен. Новый номер «телефона доверия» – 35-06-12.

◆ В Государственной Думе Ставропольского края

Молодежь работает на перспективу

В Государственной Думе Ставропольского края под председательством Елены Бондаренко состоялась встреча депутатов с членами Общественной молодежной палаты при краевом парламенте.

Молодые парламентарии рассказали старшим коллегам о проведенных социальных акциях и разрабатываемых законопроектах. Большого внимания заслужил проект «Профессия для жизни», в рамках которого члены палаты знакомят воспитанников детских домов и домов-интернатов с различными профессиями, организуют для них ролевые игры.

Наряду с этим совместно с председателем Совета старейшин при снажке Государственной Думы Ставропольского края Алексеем Гончаренко ребята готовят проект «Герои Ставрополья», приурочен-

ный к 65-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В Общественной палате также разрабатываются предложения по улучшению использования земель сельскохозяйственного назначения. Молодые парламентарии изучают проблему повышения урожайности почв и надеются, что их рекомендации будут учтены и рассмотрены.

Председатель думского комитета по массовым коммуникациям, информационным технологиям и средствам связи Елена Бондаренко отметила, что в ближайшее время необходимо детально проработать план законотворческой работы. Она также призвала молодых политиков включаться в работу профильных комитетов Государственной Думы Ставропольского края, принимать активное участие в рассмотрении проектов краевых законов и вносить свои предложения.

Председатель Государственной Думы Ставропольского края Виталий Коваленко провел еженедельное рабочее совещание с депутатами и руководителями подразделений аппарата парламента.

Одним из главных вопросов текущего месяца остается рассмотрение проекта бюджета края на 2010 год. Документ уже прошел обсуждение в большинстве думских комитетов и вышел немало вопросов у парламентариев. Спикер призвал депутатов тщательно подготовиться к заседанию согласительной комиссии инести ясность в те статьи, которые вызывают большие споры.

Вторым по значимости вопросом стал законопроект «О транспортном налоге». В соответствии с планируемыми изменениями с начала года он может быть увеличен. По мнению большинства депутатов, в период финансового

Медлить нельзя

кризиса пополнение краевой казны за счет автомобилистов может повлечь негативную реакцию. Было принято решение до внесения законопроекта на голосование обсудить его во всех парламентских комитетах.

Председатель комитета Думы по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству Евгений Болховитин проинформировал излаг о недавней поездке в Кисловодск по просьбе избирателей. Горожане рассказали о свободной продаже на территории курорта неочищенного кондитерского масла, который востребован среди наркотических.

По словам парламентария, в городе работают несколько точек, каждая из которых ежедневно реализует около 500 килограммов пищевого масла, в то время как Кисловодскому хлебозаводу для производства хлебобулочных изделий хватает

всего 1,5 тонны в год. Между тем, привлечь к ответственности торговцев кондитерским маслом достаточно трудно.

В продолжение темы заместитель председателя комитета Государственной Думы Ставропольского края по земельным отношениям и землеустройству Айдым Ширинов сообщил о продаже в некоторых районах края контрафактной водки по цене 12 рублей за бутылку.

– Это из-за острой проблемы, поскольку к такой водке человек привыкает так же быстро, как к наркотику. И до сих пор не установлено, какие вещества в ней содержатся и насколько они опасны для жизни.

Прозвучало предложение детально изучить эти проблемы и по итогам провести в краевой Думе совещание с участием контролирующих органов и силовых структур.

